

С 1 февраля увеличился размер пособия на погребение

С 1 февраля 2018 года на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 26.01.2018 № 74 стоимость услуг по погребению и предельный размер социального пособия на погребение на территории Удмуртской Республики составляет 6556,51 рублей. Увеличение составило 2,5%, исходя из индекса роста потребительских цен за 2017 год.

В случаях, когда смерть пенсионера наступила до 1 февраля 2018 года, а обращение за пособием последовало после этой даты, выплата указанного пособия производится в новом размере (6556,51 рублей), поскольку права и обязанности между лицами, взявшими на себя обязанность осуществить погребение умершего, и территориальными органами ПФР, выплачивающими социальное пособие на погребение, возникли после 1 февраля 2018 года.

Пенсионный фонд России ведет средства по случаю смерти только неработающих пенсионеров. За пособием на других умерших граждан необходимо обращаться либо в Фонд социального страхования, либо в органы социальной защиты населения.